

Zápis

ze zasedání Zastupitelstva obce Vintířov, které se konalo dne 23.května 2016 od 16.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Přítomni: p.Ošecký,p.Strímelská,p.Šimková,p.ČeškaLibor,p.Strímelský,p.Muchka,p.Zápotocký, p.Češka Miroslav, p. Choc, p.Horvát, p.Vašek

Hosté a občané: p. Picková Marcela, p. Šmíd Josef, p. Šmídová Dagmar, Tvrdík Saša, Tvrdíková Liběna, Kounovská Veronika, Timková Květa, Tvrdíková Helena, Horáček Petr, Nárolský Petr, Lánský Petr, Trska Vladimír, Rychvalský Jiří, Váňa František, Kokešová Marcela, Štafková Zdenka

Zasedání zahájil starosta obce pan Ošecký uvítáním všech přítomných. Do návrhové komise byli zvoleni p.Češka Libor, p.Zápotocký a p.Šimková . Jako ověřovatelé zápisu z dnešního zasedání byli zvoleni p.Choc p.Muchka. Ověřovatelé minulého zápisu pan Choc a pan Muchka na dotaz starosty prohlásili, že zápis četli a tento souhlasí s průběhem jednání. Na návrh starosty byl poté zápis jednohlasně schválen a taktéž byl jednohlasně schválen pozměněný níže uvedený program jednání, který i s materiály obdrželi jednotliví členové Zastupitelstva obce Vintířov v termínu stanoveném jednacím řádem.

Program:

- 1.Kontrola usnesení z minulých zasedání Zastupitelstva obce.
- 2.Informace starosty obce o práci ZO a OÚ mezi zasedáními.
- 3.Stav a průběh akcí pro rok 2016 a příprava akcí pro další roky.
- 4.Hodnocení provozu Sportovního centra a knihovny Vintířov za rok 2015.
- 5.Informace o přípravě a průběhu kulturních akcí na měsíce 06 – 10/2016
- 6.Výroční zpráva Vintířovské teplárenské a majetkové s.r.o.za rok 2015.
- 7.Zpráva školských zařízení MŠ a ZŠ o průběhu školního roku 2015/16.
- 8.Vystoupení ředitele firmy LIAS Vintířov k aktuálním problémům ŽP.
- 9.Různé.
- 10.Usnesení.

K jednotlivým bodům:

1.Kontrola usnesení z minulých zasedání Zastupitelstva obce.

Starosta obce pan Ošecký odpověděl na dotazy zastupitelů z minulých zasedání a dále konstatoval, že přijatá usnesení jsou průběžně plněna.

2.Informace starosty obce o práci ZO a OÚ mezi zasedáními.

Starosta pan Ošecký seznámil všechny přítomné s informacemi o jednáních na našem Obecním úřadě od posledního zasedání Zastupitelstva obce. Zmínil se o kontrolních dnech a k dalšímu postupu při realizaci již rozpracovaných akcí v obci. Připomněl, že odvoz NO z obce prostřednictvím firmy Sokolovská skládková s.r.o. Sokolov, se uskutečnil po dohodě s firmou dne 14.4.2016 od 15.00 z obvyklých míst a o odvoz zejména barev, olejů, plechovek od barev využilo několik občanů. Starosta se zúčastnil zasedání představenstva a dozorčí rady KOS u radního pro ŽP ing.Hory, kde byla projednána příprava VH uvedené společnosti na den 6.6.2016. V rámci nejasností kolem trhlín v budově ZŠ, byla sjednána schůzka se statikem ing.Trejballem, byly provedeny sondy ze severní strany objektu. Obě školská zařízení se důkladě prošla, kvůli stavebním pracem v době dovolených a prázdnin. Proběhlo i několik setkání s pracovníky firmy EUROGREEN a VOSS Sokolov, v záležitosti automatického zavlažování fotbalového hřiště. Výjezdové družstvo místních dobrovolných hasičů, se zúčastnilo společně se starostou obce ve dnech 15. a 16.4.2016, cvičení IZS KK – LUXOR 2016. Následně jsem obdržel děkovaný dopis ředitele HZS KK plk.Ing.Klemáka, s vyjádřením poděkování veliteli a členům SDH naší obce. Proběhla exkurze pracovníků OÚ na místní bioplynové stanici, která je provozovaná SU a.s. Sokolov na katastru naší obce. 21.4.2016 byla provedena návštěva ředitele místní firmy LIAS Vintířov ing.Borýska, v záležitosti žádosti občanů k ŽP v obci/viz..žádost občanů, jejíž kopie byla předána řediteli/. Bylo provedeno vytyčení kabelů panem Doubkem v prostor hřiště, před zahájením zemních prací na automatickém zavlažování.Starosta pan Ošecký se zúčastnil zasedání komise ŽP KK.. Na našem OÚ proběhlo jednání ve věci budoucích cyklostezek s manažerem mikroregionu Sokolov – východ ing.Makovičkou. 27.4.2016 proběhlo v zasedací místnosti jednání KK obce, které vedla paní Jitka Strímelská. Téhož dne navštívila naši obec paní

Kupková z firmy TR – Antoš z Turnova ve věci nabídky dětských hřišť a atrakcí v obci Milovice. Návštěva firmy OLIVIVUS ve věci informací před výběrovým řízením na výstavbu 6.etapy RD ve Vintířově. Obec navštívila paní Reichlová z firmy RENSPOL a byly dojednány podmínky a termín pro renovaci parket na místním sále restaurace U KAHANU. Návštěva klempíře pana Englece a zadání klempířských prací v obci. Projednání záležitosti opatrovnictví a dědictví pana Jakubka, jehož jsme jako obec opatrovníky. Návštěva KB Chodov a uložení ke zhodnocení dalších 5 mil. Kč do konzervativních podílových fondů. 4.5.2016 bylo provedeno VR a hodnocení na akce 6.etapa výstavby RD ve Vintířově a Chodník na Starou Chodovskou – 2.etapa. Provedena pochůzka a zadání na zhotovení nového plotu kolem MŠ, s projektantem BP Ostrov s.r.o. ing.Duškem..

3.Stav a průběh akcí pro rok 2016 a příprava akcí pro další roky.

K tomuto bodu pan starosta Ošecký seznámil přítomné s materiálem a jeho jednotlivými body ,který pro dnešní zasedání obdrželi všichni členové ZO společně s pozvánkou a tento je přílohou tohoto zápisu. Popsal aktuální stav jednotlivých staveb a konstatoval, že vše na stavbách zatím probíhá dle stanoveného harmonogramu. Ze strany Zastupitele pana Horváta byla vznesena otázka ke stavebním úpravám ve zdravotním středisku. Starosta na uvedený dotaz odpověděl a rozsah prováděných oprav je popsán ve výkazech výměr, podle kterých byla stavba naceněna. Dále bylo rozhodnuto o variantě řešení přestavby čp.179, kde se většina zastupitelů přiklonila k variantě č.1, zpracované studie s tím, že tato bude ještě projednána s projektantem a doplněna o světlovod do každého bytu a dále ještě doplněna o drobné stavební úpravy, pokud budou po konzultaci s projektantem možné.

4.Hodnocení provozu Sportovního centra a knihovny Vintířov za rok 2015.

Starosta pan Ošecký seznámil přítomné ve stručnosti s provozem sportovního centra v čp.61 v roce 2015. Připomněl, že tento rok byl již pátým rokem provozu a investice do tohoto zařízení v obci se vyplatila, ač je zde vykazovaná ztráta. Místní občané a děti nemusejí za provozovanými aktivitami dojíždět do větších okolních měst. Zařízení využívají i zaměstnanci místních firem i když počáteční aktivita poněkud opadla. Jezdí sem také občas občané okolních měst a obcí. V zařízení vytvořila naše obec dvě plnohodnotná pracovní místa a zaměstnáváme zde dva pracovníky. Jedná se o manžele Šmídovi , kteří v roce 2009 vzešli k provozování tohoto zařízení z řádného výběrového řízení. Se správci je dobrá spolupráce a veškeré problémy jsou vždy řešeny ke spokojenosti všech stran. Po stránce hospodaření jsme si vedli v uplynulém roce o něco hůře než v roce 2014 a na provozovaných aktivitách jsme vybrali 372 186.- Kč. Jenom pro krátké srovnání, v roce 2010 jsme inkasovali ze všech aktivit 533 680.- Kč, což je historicky nejvíce, za rok 2014 413 600 .- Kč . Ani jeden rok se nám nepodařilo pokrýt celkové provozní náklady a obec každoročně toto zařízení dotuje zhruba částkou 600 tisíc Kč. Pan Šmíd konstatoval, že po pěti letech provozu, je budova a její zařízení v relativně dobrém stavu . Tak, jako již v minulých letech připomněl, že budova by si zasloužila nějakou markýzu nad hlavním vchodem od hlavní silnice. Starosta pan Ošecký poděkoval manželům Šmídovým za dosavadní práci a popřál jim mnoho zdaru a dobré spolupráce v dalším období a zmínil, že v dohledné době bude provedena úprava dlažby v prostoru restauračního zařízení SC. Poté paní tajemnice Picková seznámil přítomné s provozem místní knihovny v roce 2015. Knihovna je součástí sportovního centra a je vedena paní Lidií Krakovou z čp.173,které v této záslužné práci pomáhají neustále dcery. V uplynulém roce navštívilo naši knihovnu celkem 673 čtenářů a bylo vypůjčeno a vráceno 960 knih. Zájem je i o veřejný internet, kde tři místní boxy využilo celkem 225 zájemců. Knihovna se podílí neustále na spolupráci s místní ZŠ při různých akcích jako pasování prvňáčků na čtenáře, čtenářská soutěž žáků ZŠ a další. Uplynulý rok v knihovně byl ukončen jako již každoročně ,soutěží „O neoriginálnější vlastnoručně vyrobenou vánoční ozdobu“. Soutěž sklídila úspěch, děti byly za své originální ozdoby odměněny pěknými cenami a ozdoby byly pověšeny na vánoční stromek v lesoparku. Za činnost pracovníkům knihovny patří dík. ZO společně s provozovateli bude usilovat o to, aby ztrátovost knihovny i SC byla co nejmenší. Byla vznesena i připomínka, aby byl vyhodnocen provoz místní knihovny po stránce ekonomiky.

5.Informace o přípravě a průběhu kulturních akcí na měsíce 06 – 10/2016.

Informaci přednesla přítomným předsedkyně Kulturní komise paní Střimelská a informovala je i o průběhu posledního zasedání komise dne 27.4.2016.

6.Výroční zpráva Vintířovské majetkové a teplárenské s.r.o. za rok 2015.

Starosta obce pan Ošecký, který je zároveň jednatelem Vintířovské majetkové a teplárenské s.r.o. ,seznámil přítomné s výsledky hospodaření a s výroční zprávou uvedené společnosti za rok 2015. Člen dozorčí rady pan místostarosta Choc, seznámil přítomné se zprávou dozorčí rady. Společnost byla založena obcí z toho důvodu, aby bylo odděleno její účetnictví od účetnictví obce. Společnost má svého jednatele a dozorčí radu a jejím

jediným vlastníkem je obec Vintířov. Členové představenstva ani dozorčí rada nejsou odměňováni . Zastupitelstvo obce po diskusi a doplnění některých dotazů, odsouhlasilo výsledky uvedené společností za rok 2015 jednohlasně. Materiály jsou přílohou zápisu ze zasedání.

7.Zpráva školských zařízení MŠ a ZŠ o průběhu školního roku 2015/16.

Ředitelky obou školských zařízení, paní Mgr. Kokešová – ZŠ a paní Štafková – MŠ, přednesly na tomto zasedání výroční zprávy o činnosti obou zařízení ve školním roce 2015/16. Ve svých zprávách se zmiňují o výchovně vzdělávací práci, personálním obsazení, materiálně technickém vybavení , o kulturních akcích, které jsou těmito zařízeními organizovány, o spolupráci mezi oběma zařízeními a různých doplňkových činnostech. Obě tyto zprávy budou občanům dostupné v našem občasníku a na našich stránkách.. Obě školská zařízení mají dobré zázemí v ZO a ve své činnosti jsou podporována. Starosta pan Ošecký zhodnotil ve svém diskusním příspěvku, činnost obou zařízení jako velice dobrou a předpokládá, že to takto bude i do budoucna. Popřál jménem svým i jménem členů ZO pěkné prožití prázdnin všem učitelům a provozním pracovníkům . V obou zařízeních budou probíhat v době prázdnin důležité stavební úpravy a malování prostor budov ,pro chod v dalších školních rocích . Ze strany dalších zastupitelů byl taktéž kvitován dobrý chod obou zařízení a byly zmíněny pouze některá zastaralá zařízení v MŠ, která budou ale v tomto roce nahrazena novým zařízením.

8.Vystoupení ředitele firmy LIAS Vintířov k aktuálním problémům ŽP v obci.

Na posledním zasedání ZO dne 11.4.2016 byla projednána záležitost několika občanů naší obce, ve vztahu k negativnímu ŽP v okolí firmy LIAS Vintířov, k.s. Jako starosta obce jsem byl pověřen záležitostí projednat s vedením uvedené firmy, což se stalo na sjednané schůzce dne 21.4.2016. Bylo dohodnuto, že vedení firmy se zúčastní VZ ZO dne 23.5.2016 ,od 16.00, v zasedací místnosti OÚ ve Vintířově. Všichni podepsaní dostali toto na vědomí a byli vyzváni k účasti na tomto zasedání, které se uskutečnilo za účasti ředitele firmy ing. Borýska a dále technického pracovníka ing. Krössla. Uvedení pracovníci firmy LIAS Vintířov se v úvodu jednání omluvili přítomným za nesrovnalosti, které způsobily zhoršené ŽP v okolí firmy a nastínilo způsob odstraňování. Poté pan ing. Borýsek zodpověděl na dotazy některých přítomných a nastala diskuze kolem prašnosti, zápachu a hluku z firmy. Poté vystoupil pan A. Tvrdík a připomněl přítomným, že byla na KÚ Karlovy Vary, odbor ŽP, podaná petice občanů, jejíž kopie byla předána ing. Borýskovi. Byl vznesen i dotaz k výbuchu u mourového sila v sobotu 21.5.2016 ,v době kolem 21.00 hodiny. Na uvedený problém odpověděl ing. Krössl. Poté začala debata, která směřovala k technickým záležitostem a byly zde položeny některé doplňující otázky zastupitelů. Po odpovědích na jednotlivé dotazy, ředitel firmy ing. Borýsek nabídl přítomným účast na dni otevřených dveří ve firmě LIAS Vintířov, k.s., který se uskuteční 17.6.2016, se schůzkou v 15.00 před vrátnicí firmy. Celou ,více než hodinovou diskuzi, uzavřel starosta obce pan Ošecký poděkováním za účast zástupců firmy a ostatním aktérům s přáním toho, že firma bude respektovat podmínky integrovaného povolení, aby nedocházelo k tomu, co bylo předmětem vyřízení žádosti nespokojených občanů.

9.Různé:

- s účinností od 5.dubna 2016 byla jmenována do funkce ředitelky KÚ Karlovy Vary paní Mgr.Martina Vránová
- žádost o dar na činnost – Hornický spolek SOLLES Chodov - ZO odsouhlasilo jednohlasně 2000.- Kč
- předložena svodka MěPol. Chodov za 04/2016
- mateřská škola a informace o zápisu – přihlásilo se celkem 12 dětí, přednost budou mít vintířovští, dále předškoláci a matky po MD , které nastupují do zaměstnání, pro školní rok 2015/16 bude přijato maximálně 16 dětí, povolena výjimka z počtu dětí dle §23 zákona 561/204 Sb./ve dvou třídách MŠ bude celkem 56 dětí/
- odvoz NO z obce a jeho výsledky
- otázka pasportu obecních chodníků a komunikací – viz jednání s panem ing.Kohoutem v tomto měsíci
- MŠ a ZŠ Vintířov – předloženo čerpání rozpočtu za 1-3/2015 – ZO bere na vědomí
- účast starosty obce pana Ošeckého na VH Sokolovské vodárenské s.r.o., která se bude konat dne 27.6.2016 na Březové, v případě, že se nebude moci zúčastnit, zastoupí ho místostarosta pan Choc – jednohlasně odsouhlaseno přítomnými členy ZO
- jednohlasně odsouhlaseny navržené odměny starostou panem Ošeckým pro ředitelky MŠ a ZŠ z prostředků kraje
- zahájit přípravu na rekonstrukci topení a vymalování ZŠ v roce 2016, to samé začít připravovat pro MŠ/25.5.2016 proběhne vyhodnocení nabídek tří oslovených firem/
- ZO zmocňuje místostarostu pana Choce a tajemnici paní Pickovou, k jednání ve věci dědictví pana Josefa Jakubka, jehož je obec opatrovníkem a povoluje využití právních služeb
- informace pana místostarosty Choce o stavu obecních www stránek
- SU a.s. Sokolov výsledky měření imisí

- „Jak být skvělým rodičem“- posoudit v kulturní komisi publikaci, pro potřeby vítání občánků a svatebních obřadů a dát vědět paní Laubendorfové z Lokte – ZO nesouhlasí
- projednat otázku fixace ceny elektřiny pro obec a příspěvkové organizace obce na roky 2017 a 2018/podpisy zmocnění a plných mocí pro firmy Jirgl a ABRI/
- nakládání s odpady-skartace papíru na OÚ – ZO nesouhlasí
- Radim Geberth, Vintířov 30 – žádost o poskytnutí finančního daru na zřízení nahrávacího studia v čp.159 v bytě pana Harvana – jednohlasně zastupitelé odmítuto s tím, že se jedná o soukromou aktivitu
- KOS – VH 6.6.2016 od 16.00 na KÚ K.Vary v zasedací síni
- prominutí penále a odvodu za čerpání na dětské hřiště, které jsme postavili pod vodárnou v roce 2011 – dostali jsme na vědomí od GFŘ ČR/jedná se celkem o částku 1 191 000.- Kč/
- jmenování komise pro výběrové řízení na dodávku nového hasičského auta/Muchka,Suchan, Horvát, Češka M., Sřtimelský + náhradníci – viz usnesení a protokol/ - otevírání obálek bude 2.6.2016 od 13.00 na OÚ
- žádost paní Biberčičové a paní Mazurové, Vintířov čp.57 o thermoizolační fólii na střešní okna v jejich podkrovních obecních bytech – všemi zastupiteli jednohlasně odmítuto
- zhodnocení dalších prostředků ve výši 5 mil. Kč podílových fondech KB
- přihláška do soutěže „Vesnice roku 2016“ – návštěva krajské hodnotící komise dne 2.6.2016
- zadání zpracování PD na oplocení MŠ firmě BP Ostrov – náklady včetně zaměření by měly být cca 40 tis.Kč
- odsouhlasena veřejnoprávní smlouva mezi městem Sokolov a obcí Vintířov k zajištění činnosti speciálního stavebního úřadu
- dar od pana Kovače z Rájce,na dětský den ve výši 2 000.- Kč - obec děkuje a částka bude k tomuto účelu využita
- připomínka paní Vitnerové k umístění popelnic u MŠ – obec bude řešit
- kvitování výsledky a poděkování za práci dětí, při úpravě parku za OÚ, úprava zeleně u OÚ a před ZŠ, dále i hodnocena aktivita tanečního kroužku paní učitelky Mgr. Petry Šimkové a podpora zastupitelů

10.Usnesení.

Toto je samostatnou přílohou zápisu z dnešního zasedání.

Po projednání všech bodů bylo dnešní zasedání ukončeno ve 20.50 hodin.

Ověřil:



Jiří Ošecký
starosta obce

